
Megoldás. a) Igen, átjuthat! Az els® rá
s a résekre mer®leges irányban eltérítve 
sak bizonyos irányokban engedi

át a fényt. Ez a fény � az intenzitás
sökkenést®l eltekintve � ugyanolyan tulajdonságú, mint az eredeti fény volt.

A második rá
s a saját réseire mer®leges irányban (a hullámer®sítés feltételének megfelel® szögekben) téríti el a fényt.

A mindkét rá
son áthaladó fény egy erny®t 
sak bizonyos pontokban (ún. di�rak
iós rá
spontokban) világít meg.

b) Nem juthat át a fény két (mer®legesen elhelyezett) polársz¶r®n! Az els® sz¶r®n áthaladva a fény síkban (lineári-

san) polarizált lesz. A második sz¶r® 
sak a saját polarizá
iós irányának megfelel® fénykomponenst tudná átengedni,

ilyen azonban (mer®leges sz¶r®állás esetén) nin
sen.

c) Az els® polársz¶r® lineárisan polarizálttá teszi a rajta áthaladó fényt (és gyengíti is azt). A középen elhelyezked®

sz¶r® tovább gyengíti a fényt, és megváltoztatja annak polarizá
iós irányát. A harmadik sz¶r® még tovább gyengíti

a fényt, de bizonyos hányadát (a polarizá
iós irányú összetev®jét, amely a középs® sz¶r® miatt most már nem nulla)

átengedi.
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